2]9-9] =22 F-F o= 20000 ¥, A4 9] 2] 2F-F o= 30000 €l
Sojglth. mjE 29 1000 YA, 2| Aol 500 YA A23tchE 2]
$-of AFao] x]4o] 9] HFGHR Tt golrlE A2 F F AFE I

Fatolet.

YR
=%

X



AlgolE 57 150km BojA Q= HIR7IR o5 77 =2 Gt
AEollE A% 60km = 2= 712HE AL 71k, 713l A Ui
A% 30km 2 k= WAS Bl 2o, F 4 AR oujo] EAtste i
ek, 7128 Bl o]E 3t A2l E km o1R1A] FHstefet

a Cf: km oAt



3 4 5
3. ax—3>x+1945H7}x<71°e]‘ﬂ1,q%3?—%ﬂ945]115?
a—

2(ax-1)+5<2x-1

) 2 —2
® x> —— @ x> " @ x<iy
a a a-1

2 —4
@x< @x>



314+= 20000 ¥ 7HA AL ol A vFEE 7H=d] 2000 ¥ o= x| ¢}
3000 ¥ sh= AAIAE A AL 5hal, oA atEZER] 9] G At =
2000 Yoltt, A= FA] = skt AR Um 2] AAIRE AL
gt AAAE S HE A o & HE o S5 PAE it & o,

SANZE AA He A2 9] Hd e 2 HJATE

@D 5 74 @ 770 ® 10 7 @ 12 M ® 14 7



A Zol7} 100km &) 742 WS EF3L 8 AJZF o] o] st 3 gt
7 ukeh ez ge] o] £2o] A% 18kn D W, 3L A%
2z we] Wo] 5.2 A% B km ol 4folofo} A whe Y stel
Qo] Ael7ha] FEHA? (2, B0 £ A% 2km 2 stk

@D 30km @ 31km 3) 32km @® 33km 3 35km



e

@ 120g °1%%

® 200g oA

® 140g 14



7. -l1<a<4°llA=-3a-2<L ), A°f ] HAE oA

@O -14<A<1 @ -14<A<1 ® -1<A<14

@ -5<A<10 B -5<A<10



8. H5A (a-b)x—2a>4b 2] W7t x < -10 & W, F5A] (2a+3b)x+
a-5b< 0= E0]=

=g
=¥



9. b B R540% vehyw?

0] o]u]L] 9] Lhol7} A2 & A1 o] x ] 7 Ho] Ak
39 Fol 2ol o] @A Lhol x 9] 5 o olafol
@ 7x+3 <5bx @ 7x+3<5x ® 7x+3>5x

@ 7x4+3>5x B 7x < 5x



10.

a-b>0,a+b<0,a>0% 0, & =27

@ a>b

@ a2 > p?

@ |al < bl

1 1
© ->-




11.

= x+1 7 2x =
l"j_—é—};], 3 —|—§ > g’% E‘.é‘o}
1 2
S+ (-x) < J?:x+2—%‘1ﬁ;‘—

o], g — b9 ZH2?

@D 10 ® 11



7h6 @ W, 5 a

2~
s

o
2o 4

= o o

—

Hlo
ul s

ol
N

‘ol

® 7 @ 9 ® 11

@ 5



13.

Tx+529x 3 o B5Ae] ok,
et ke Hokval & of

T-5tofzt.

x<42F2

st Alsge

Qe
»

ek

sho
H=

nlEs wzte) BE S
EXe

filo >Pﬂ

L

—

oz



